関西支社開設のお知らせ

2008 年 9 月 24 日 株式会社ツナグ・ソリューションズ

株式会社ツナグ・ソリューションズ(東京都中央区、代表取締役社長:米田光宏)は西日本エリアの営業力強化と事業拡大のため、2008 年 10 月 1 日付で関西支社を開設します。

株式会社ツナグ・ソリューションズはアルバイト・パート領域に特化した採用コンサルティング会社として 昨年3月26日に開業いたしました。

若年層の減少する中、恒常的採用難を抱えている販売業、サービス業、フード業といったサービス産業を中心に、採用工程を「採用設計」「応募受付」「従業員戦力化」の3つのフェーズに分け、それぞれに対して独自のソリューションを展開。本質的かつ包括的なサービスを提供し続けており、2008年9月現在、取引先は約40社を超えております。

関西支社には西日本エリアの営業拠点として本社同様、コンサルティング部ならびにクライアントコミュニケーショングループを設置。本社と変わらぬサービスを提供してまいります。

記

1. 住所·連絡先

〒532-0004

大阪府大阪市淀川区西宮原 1-5-28 新大阪テラサキ第 3 ビル 4F TEL:06-6391-0279 FAX:06-6391-0288

2. 業務開始日

2008年10月1日(水)

【会社概要】

会社名:株式会社ツナグ・ソリューションズ(TSUNAGU SOLUTIONS Inc.)

代表者:代表取締役社長 米田 光宏

所在地:東京都中央区銀座2-5-8

資本金:5,000 万円

設 立:2007年2月28日

開業:2007年3月26日

URL:http://tsunagu.co.jp/

事業内容

- 1)採用代行業
- 2) 人事活動全般における各種コンサルティング業
- 3) 人事総務業務におけるコンサルティング業
- 4) アセスメント・サービス業務
- 5)人材開発·研修業務
- 6)人材斡旋ならびに紹介予定派遣事業(許可番号13-ユ-302470)

お問合せ先

株式会社ツナグ・ソリューションズ 広報室

TEL: 03-3538-0297 press@tsunagu.co.jp